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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Економічний розвиток більшості країн світу здійснюється за 

інноваційним типом з урахуванням технічної революції, що триває. Це означає, 

що економіка та її фінансова складова перебувають у процесі постійних змін та 

еволюції. Трендами сьогодення є необхідність розвитку нефізичних каналів 

обслуговування, впровадження оперативних рішень і розробка нових методів 

встановлення контактів з потенційними клієнтами. Це явище характерне і для 

української фінансової системи, що призводить до регулярного впровадження 

нових рішень.  

Отже, можна стверджувати, що розвиток інноваційних фінансових 

технологій сприятиме модернізації фінансової системи, яка відбуватиметься 

шляхом впровадження фінансових, інформаційних та телекомунікаційних 

технологій. 

Фінансові технології – це інноваційні технології фінансової діяльності. 

Штучний інтелект, блокчейн, великі дані, хмарні технології, Інтернет речей, 

автоматизація робототехнічних процесів, біометричні технології, технології 

віртуальної реальності тощо – це основні передові технології. 

Майже будь-яка технічна/програмна інтерпретація фінансових процесів 

вважається фінансовою технологією. Наразі існуючі фінансові установи 

конкурують з так званими FinTech-компаніями (FinTech-стартапи), які 

використовують поєднання технологій, клієнтоорієнтованого обслуговування 

та гнучкої бізнес-структури для зменшення витрат, розширення клієнтської 

бази та збільшення частки ринку [1]. 
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В Україні ринок фінансових технологій знаходиться на початковій стадії 

становлення. Стратегія розвитку фінтеху в Україні до 2025 року – 

започаткувала  створення в Україні повноцінної фінтех-екосистеми з 

інноваційними фінансовими сервісами та доступними цифровими послугами, 

для забезпечення розвитку фінансового сектору відповідно до провідних 

міжнародних практик [1]. 

Збільшення кількості користувачів мобільних пристроїв, поширення 

Інтернету, стрімке зростання масштабів електронної комерції, а також 

глобальна пандемія призвели до зростання попиту на цифрові фінансові 

продукти. Для розвитку та ефективного та безпечного функціонування 

цифрового фінансового простору необхідно впроваджувати скоординовані 

заходи на рівні всіх його учасників, які, з одного боку, підтримуватимуть 

стабільність фінансової системи та захищатимуть права споживачів, а з іншого 

боку, сприяти розвитку та впровадженню цифрових інновацій [2]. 

Стратегія розвитку фінансових технологій в Україні структурує та 

деталізує тренди і напрями розвитку фінансових інновацій, та є розширеним 

баченням стратегічної цілі по забезпеченню розвитку цифрових технологій та 

платформ регуляторів стратегічного напряму інноваційного розвитку. 

Реалізація стратегії розвитку фінансового сектора України до 2025 року, 

складовою якої є стратегія розвитку фінансових технологій, створить умови для 

формування ефективного та конкурентоздатного фінансового сектору України, 

що динамічно розвивається та забезпечує акумулювання, розподіл та обіг 

фінансових ресурсів в економіці. 
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